TEXHUYECKOE ONMUCAHUE

BaHHbI MOeYHble LieNbHOTSHYThle cepusi Base (BMLIG) ucnonbaytoTca Ha npeanpusitusix obLLecTBeHHOro
NUTaHUs 1 NpeaHasHaveHbl AN ONoNackvBaHUS U MblTbst MOCYAbl. BaHHbI COCTOAT 13 CTOMELIHWL, C MOEYHbIMM
OTAENEeHNsIMM 1 COOPHO-Pa3BOPHBIX KapkacoB. HOXKM KapkacoB OCHALLEHb! PerynmpyeMbiMu nonnaMyaHsIMu

oropamy Anst KoMneHcaumn HepoBHocTel nona. BMLG narotasnueatoTcst ¢ 3agH1M 60pToM, NpedoTBpaLLaowmm
nonagaHve Bofpl 3a npeerisl MOEYHOro OTAENeHNs, OTBEPCTUEM SIS MOHTaXa CMeCUTENs.

NPABUITIA 3KCIMJTYATALIMU N YXO[,

Mepen Havanom akcnnyataumm magenvs HeoOXOAMMO CHSITb 3aLUMTHYKO MIIeHKy C MOBEPXHOCTW Aetanen u3
HepXXaBetoLLiel cTanu. YaanuTb C MoBEPXHOCTU MOEHYHOIO OTAeNEHNs BO3MOXHbIE OCTaTKV METaniM4ecknx Yactul, u
nbinn. Bo nsbexaHne nosiBfeHns BMATAH Ha MOBEPXHOCTY MOEYHOTO OTAENEHNS, 3anpeLLaeTcs neperpyxarb Moe4Hoe
oTAerneHme Nocynow, OCyLLeCcTBNSTL AehpOCTaLiO NPOAYKTOB MUTaHMSI.

Yxof 3a n3genuem 3aknoyaeTcst BO BNAXHON exefHEBHOW ybopke ¢ NpMMEHeHeM HelTpanbHbIX MOIOLLNX

CPeAcTB He CoaepXalLnX TBEPAbIX aBpa3nBHBIX YACTULL U arpECCUBHBIX XUMUYECKUX peareHToB, COCOBHLIX P
paspyLINTb 3aLUMTHYIO OKCUAHYIO MAEHKY Ha MOBEPXHOCTW HepxaBsetlollei cTanu. Mocne MbiTbs crieayeT mecon
TWaTeNbHO NPOTMPaTh MOBEPXHOCTW W3MENUs CyXOil MSTKO TKaHbio. PekoMeHayeTcs nepuoanyecku

06pabaThbiBaTh NOBEPXHOCTb MOEYHOO OTAENEHUS CreLmanbHLIMU CPEACTBAaMM MO YXOAY 3a HepXaBetoLLei : L
cTanbio (ounLakLLe 1 hochaTMpyIoLLME NONMPOIN), KOTOPbIE MO3BONSIOT BLICTPO BOCCTAHOBUTL 3aLLMUTHYIO PrOfeSSIOnal equipment
OKCUAHYIO NNeHKy. Mpn perynsapHoOM BLINONHEHUM BCeX PeKOMEHAALNIA, Ha MOEYHBIX OTAeNeHUsX He ByayT
NOSIBNSTLCS CreAbl OKUCHEHNS U TPYAHOYAANSEeMbIX 3arpsi3HEHUI, KOTOPbIE, B CBOK O4epe/b, MOFYT SBIISTLCS
NPUYMHOI 3apOX/AEHUS O4AroB KOPPO3UM U MPUBECTM K NPEXAEBPEMEHHOMY BbIXOZY 060PY10BaHMSA U3 CTPOS.
| TMpu yxode 3anpewjaemcs ucnonb308ame Xnopcodepx)alyue U KOHUEHmMpUPOsaHHbIe cornecodepxalyue
cpedcmea.
Mpu 3KCrMyaTaLyUm CriefyeT yYUTLIBaTE MaKCUMAambHO AOMYCTVMYIO Harpy3Ky Ha IHO CEKLMM MOEHHOTO OTAereHs —
1/3 ee ob6bema npu 3anorHeHnn Boaoit. OBCMyKMBaHME BaHH 3aKMIOYAETCA B NEPUOANYECKOi NPOTSKKE Kpenexa
BbIBEPKE MOMOXEHNS OTHOCUTENBHO FOPU3OHTA.

MoapobHas uHopMaLws No yxody 3a u3nenusiMv NpeacTaeneHa Ha cainTe NpeanpUATUS-M3roTOBUTENs
mecon.ru/reference/

FTAPAHTUU U3FrOTOBUTENA
1. MapaHTUIAHLIA CPOK 3KCrTyaTaumm obopyaoBaHns 12 MecsiLEB C MOMEHTa ero

OTIPY3kW MOKyMarento Co cknaja MPennpuaTUS-MrOTOBUTENS UM OMUMAanbHOMO |~/ e . BaH H b| Moeq H b|e

aunepa, Ho He Boree 18 MecsiILEB C MOMEHTa U3rOTOBMEHNS (MCHUCTISIETCSA CO AHS

npuemkn OTK, 4TOo noaTeepkpaetcsi AaHHLIMU WH(OPMALIMOHHON 3TUKETKM, y
pacronoxeHHoi Ha 06paTHOM CTOpoHe 0GoPyAoBaHNS). «BBa:::»Mg‘m:a:ogxldlg;ggO;gOOT L'len bHOTAHYTbIE
2. Ob6sA3aTenbHbIM YCNIOBUEM COXpPaHEHUS rapaHTuM SIBMSIeTCs Hanuuyve, i »oop Ce p Mﬂ Base (B M L||6)
COXPaHHOCTb 1 YNTaeMOCTb UHPOPMALIMOHHOM 3TUKETKM.

3. B TeyeHue rapaHTUHOTO Mepvoda 3anpeLlaeTcs BHOCUTb B KOHCTPYKLMEO TEvnnalMere e me e -
obopyaoBaHWst Kakne-nubo U3MeHeHUs!, He MnpenycCMOTPeHHble NpeanpusTieM- - -
N3roTOBUTENEM W OCYLLECTBMNATH HECAHKLIMOHVUPOBAHHbIN PEMOHT.

4. MNpennpuaTne-nsrotoBuTenb MHOOPMUPYET O TOM, YTO PUCYHOK KPUCTannM3aLmm Ha NoBEPXHOCTM OLMHKOBaHHBIX

aetanei ogHoro nagenusi, Moo Ha AeTansax usaenuii pasHbiX NPOU3BOACTBEHHbLIX NAPTUI MOXET OTNNYATLCS, YTO HE

ABNAeTCA AedeKTom.

5. PeMOHT unu 3ameHa obopyaoBaHWs B TeYeHWe rapaHTUHOINO cpoka 3KchnyaTauuu nNpovs3BoauTCs
npeanpusiTeM-U3roToBUTENEM MpU yCroBun cobntogeHns notpebutenem npaBun aKcrnyaTaumm, TPaHCnopTu-

poBaHus, XpaHeHnst 1 TpeboBaHWI HAaCTosILLEro nacnopTa.

6. Co BcemMM YCIOBUSIMA NPELOCTaBMNEHNS FrAapaHTUM Bbl MOXETE O3HAKOMUTLCH Ha caiiTe NpeanpUsTUS-U3rOTOBUTENS:

mecon.ru/reference/

OAHHBIE O IPOVU3BOAUTENE : - mecon.ru

000 «Komnanust MekoH» 620041, r . EkatepuH6ypr, yn. KucnopoaHas, 8 LeNbLHOTAHYThIe.pdh
® +7(343)270-22-55
D ekb@mecon.ru

[MpoxoxaeHne KOHTPOnA KayecTsa: T [H[ E#‘-E
e T

) -|'..E =1
> e
aw

mecon.ru

|



HomeHknatypa BMLI6 lMocnenoBaTenbHOCTbL COOPKU

1. YcTaHOBUTL OMOPHbIE NMOAMSATHUKM C PerynmpyeMbiMy onopamu Ha HOXKW kapkaca (B).
Pa3mvepbl Pa3mepbl KonunyecTBo
MOEUHOTO OTENEHNs], MM BaHHbI, MM cekumit 2. CoegMHNTb HOXKK C NpodnnsiMy, 06pasyoLLMMN BEPXHIOK pamKy kapkaca (A).

3. CoeanHNTb HOXKN C NPohnNamMKn, 0OpasyrLLMMK HUXKHIOK paMKy kapkaca (bB).
BMLIG-600/600 400x400x250 600x600x860 1 A poc pasytoLu pamky kap ()
BMLIG-600/700 400x500%250 600x700x860 1 4. MpoTsaHyTb Bce GonTosble COBANHEHMS.
BMLIG-1000/600 400x400%250 1000x600x860 2 5. YcTaHOBUTb MOEYHOE OTAEeNeHne B cobpaHHbIi Kapkac.
BMLI6-1000/700 400x500%250 1000x700x860 2 6. 3adukcrpoBaTb MOEYHOE OTAENEHNE NPY NMOMOLLM MOHTaXHbIX KPOHLLTENHOB.
BMLI6-1200/600 400x400x250 1200x600x860 2 7. OTperynupoBath Kapkac no BblCOTE MpyU NOMOLLM PEFYNNPYEMbIX OMOP.
BMLI6-1200/700 400x500x250 1200x700x860 2

Cxema cbopku
Onyuu: 3arnyLuka, nonka-HacTumn.

Moeuroe otaenenme OTBepcTUe Moj CMecuTenb laika M6 A

KomnnekTHas BeOMOCTb

Ne HanmeHoBaHue snemeHTa Kon-Bo, Wt

Bont M6x10

N
=

MoeuHoe oTaeneHve

2 Hoxka kapkaca 4
3 Mpodunb BepxHUiA 4 Taitka M6 5
4 Mpodunb HWKHWI 4
5 Onopa perynupyemas 4 laika ¢ npeccwaiiboit M6 '>
6 MoANATHUK OMOPHBLIN 4 N -
7 Bont M6x10 24
8 lavika M6 24 X 5
9 lanka M6 c npeccluaiiboii 4 @ @
10 laiika M8 8 J <
11 KpOHLUTEH MOHTaXHbIN Hosxka Bont M6x10
Kapkaca e B
B laitka M8
v Bont M6x10
b/}
Mpodunb HWKHWI ] [5)
laiika M6 =
'8 ONOpHbIA
mecon B Ll

perynupyemasi

professional equipment



